



## БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

#### Р І Ш Е Н Н Я

від 28.12. 20 23 р.

№ 692

Про погодження перейменування парків  
та скверів в місті Білгород-Дністровський

З метою увічнення етапів історії міста, на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року № 989 «Про затвердження порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядок проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», постанову Кабінету Міністрів України від 04.08.2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна», рекомендації і пропозиції комісії з питань міської топонімії, охорони та збереження історико-культурного середовища м. Білгорода-Дністровського (Протокол № 20 від 05.12.2023 року), що діяла на підставі рішення виконавчого комітету № 193 від 14.05.2019 року, керуючись підпунктом 13 пункту «а» частини першої статті 30, статті 40, частини шостої

статті 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Білгород-Дністровської міської ради,

**ВИРІШИВ:**

1. Погодити перейменування парків та скверів в місті Білгород-Дністровський, згідно додатку.

2. Доручити Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради внести на розгляд Білгород-Дністровської міської ради проект рішення «Про перейменування парків та скверів в місті Білгород-Дністровський».

3. Відповідальність за виконання даного рішення покласти на директора Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради Ольгу ЦПУЛЕНКО.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Олександра СКАЛОЗУБА.

Заступник міського голови



Андрій КРИШТОПОВ



Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
№ 692 від 28.12. 2023р



## БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ПРОЕКТ РІШЕННЯ

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 р.

№ \_\_\_\_\_ -VIII

Про перейменування парків та скверів  
в місті Білгород-Дністровський

З метою увічнення етапів історії міста, на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року № 989 «Про затвердження порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядок проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», постанову Кабінету Міністрів України від 04.08.2021 року № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна», рекомендації і пропозиції комісії з питань міської топонімії, охорони та збереження історико-культурного середовища м. Білгорода-Дністровського (Протокол № 20 від 05.12.2023 року), що діяла на підставі рішення виконавчого комітету № 193 від

14.05.2019 року, враховуючи рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2023 року «Про погодження перейменування парків та скверів в місті Білгород-Дністровський», Білгород-Дністровська міська рада:

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Перейменувати парки та сквери міста Білгород-Дністровський (згідно додатку 1).

2. Управлінню містобудуванню та архітектури Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради внести зміни у містобудівну документацію (Олександр ТРОЯН).

3. Затвердити перелік парків та скверів міста Білгород-Дністровського в цілому (згідно додатку 2).

4. Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради оприлюднити рішення на офіційному сайті міста Білгород-Дністровського та у засобах масової інформації.

5. Відповідальність за організацію виконання даного рішення покласти на директора Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста міської ради (Ольгу ЦПУЛЕНКО).

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, землекористування, охорони навколишнього середовища і історичної спадщини (Руслана СУЛАКОВА).

Проект рішення підготовлено  
Департаментом економіки та розвитку  
інфраструктури міста  
Білгород-Дністровської міської ради



Додаток 1  
До проекту рішення міської ради  
№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2023р

Перелік парків та скверів,  
які знаходяться на території міста Білгород-Дністровський  
та потребують присвоєння назв з урахуванням пропозицій,  
що надійшли під час громадських обговорень  
в період з 26 серпня 2023 року по 26 жовтня 2023 року.

№ п/п	Адреса розташування	Назва парка/скверу згідно архівних даних	Запропоновані найменування	Прийняте найменування
1	вул. Ізмаїльська	сквер ім. Горького	сквер БЕССАРАБСЬКИЙ, сквер СОБОРНИЙ, сквер ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ	сквер БЕССАРАБСЬКИЙ
2	вул. Ізмаїльська навпроти ТЦ «Копійка»	сквер	сквер ГОСТИННИЙ, сквер ДРУЖБИ, сквер ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ сквер БЕССАРАБСЬКИЙ	сквер ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ
3	вул. Першотравнева	Парк ПІОНЕРІВ	сквер КАЗКОВИЙ, сквер ДИТЯЧИЙ сквер ОЛІМПІЙСЬКИЙ	сквер ОЛІМПІЙСЬКИЙ
4	вул. Шевченка кут вул. Шабська	сквер ім. РЯБОВА	сквер ГЕРОЇВ, сквер ІСТОРИЧНИЙ, сквер ГЕРОЇВ АКЕРМАНА	сквер ГЕРОЇВ
5	вул. Олімпійська кут вул. Першотравнева	сквер	сквер МОЛОДІЖНИЙ сквер СТУДЕНСЬКИЙ сквер ГРЕЦЬКИЙ	сквер МОЛОДІЖНИЙ
6	вул. Ушакова (між вул. Шабська та вул. Горького)	сквер ( рішення виконавчого комітету № 255 від 21.04.2016р.)	сквер ФОРТЕЧНИЙ сквер АНТИЧНИЙ	сквер АНТИЧНИЙ
7	вул. Тімчишина (між школою № 11 та житловим будинком № 13 по вул. Сонячна)	сквер ( рішення виконавчого комітету № 255 від 21.04.2016р.)	сквер ШКІЛЬНИЙ сквер САРМАТСЬКИЙ	сквер ШКІЛЬНИЙ

8	вул. Шабська (біля будинку № 77)	сквер ( рішення виконавчого комітету № 255 від 21.04.2016р.)	сквер ЛИМАНСЬКИЙ сквер СКИФСЬКИЙ	сквер ЛИМАНСЬКИЙ
9	вул. Кочубинського кут вул. Шкільна	сквер (влаштовано сім'єю НЕЧИПОРЕНКО приблизно 1999 рік )	сквер БЛАГОДІЙНИЙ сквер СІМЕЙНИЙ сквер імені Генадія НЕЧИПОРЕНКО	сквер імені Геннадія НЕЧИПОРЕНКА
10	вул. Шкільна (пам'ятник ЧОРНОБИЛЬ)	зелена зона( рішення виконавчого комітету № 491 від 19.04.2007р.)	сквер ПА'МЯТІ ГЕРОЇВ ЧОРНОБИЛЯ сквер ПАМ'ЯТІ	сквер ПА'МЯТІ ГЕРОЇВ ЧОРНОБИЛЯ

Секретар міської ради

Олександр СКАЛОЗУБ

Додаток 2  
До проекту рішення міської ради  
№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2023р

Загальний перелік парків та скверів,  
які знаходяться на території міста Білгород-Дністровський та потребують  
присвоєння назв.

№ п/п	Адреса розташування	Назва парку/скверу згідно архівних даних	Запропоновані найменування	Прийняте найменування
1	вул. Ізмаїльська	сквер ім. Горького	сквер БЕССАРАБСЬКИЙ, сквер СОБОРНИЙ, сквер ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ	сквер БЕССАРАБСЬКИЙ
2	вул. Портова	парк МИРУ	парк МИРУ	парк МИРУ
3	вул. Олімпійська	парк ПЕРЕМОГИ	парк ПЕРЕМОГИ	парк ПЕРЕМОГИ
4	вул. Грецька	сквер ВОЇНСЬКОЇ СЛАВИ	сквер ВОЇНСЬКОЇ СЛАВИ	сквер ВОЇНСЬКОЇ СЛАВИ
5	вул. Ізмаїльська навпроти ТЦ «Копійка»	сквер	сквер ГОСТИННИЙ, сквер ДРУЖБИ, сквер ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ сквер БЕССАРАБСЬКИЙ	сквер ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ
6	вул. Михайлівська	сквер МИХАЙЛІВСЬКИЙ	сквер МИХАЙЛІВСЬКИЙ	сквер МИХАЙЛІВСЬКИЙ
7	вул. Першотравнева	Парк ПІОНЕРІВ	сквер КАЗКОВИЙ, сквер ДИТЯЧИЙ сквер ОЛІМПІЙСЬКИЙ	сквер ОЛІМПІЙСЬКИЙ
8	вул. Шевченка кут вул. Шабська	сквер ім. РЯБОВА	сквер ГЕРОЇВ, сквер ІСТОРИЧНИЙ, сквер ГЕРОЇВ АКЕРМАНА	сквер ГЕРОЇВ
9	вул. Олімпійська кут вул. Першотравнева	сквер	сквер МОЛОДІЖНИЙ сквер СТУДЕНСЬКИЙ сквер ГРЕЦЬКИЙ	сквер МОЛОДІЖНИЙ
10	вул. Ушакова (між вул. Шабська та вул. Горького)	сквер ( рішення виконавчого комітету № 255 від 21.04.2016р.)	сквер ФОРТЕЧНИЙ сквер АНТИЧНИЙ	сквер АНТИЧНИЙ
11	вул. Тімчишина (між школою № 11 та житловим будинком № 13 по вул. Сонячна)	сквер ( рішення виконавчого комітету № 255 від 21.04.2016р.)	сквер ШКІЛЬНИЙ сквер САРМАТСЬКИЙ	сквер ШКІЛЬНИЙ



12	вул. Шабська (біля будинку № 77)	сквер ( рішення виконавчого комітету № 255 від 21.04.2016р.)	сквер ЛИМАНСЬКИЙ сквер СКИФСЬКИЙ	сквер ЛИМАНСЬКИЙ
13	вул. Кочубинського кут вул. Шкільна	сквер (влаштовано сім'єю НЕЧИПОРЕНКО приблизно 1999 рік )	сквер БЛАГОДІЙНИЙ сквер СІМЕЙНИЙ сквер імені Генадія НЕЧИПОРЕНКО	сквер імені Геннадія НЕЧИПОРЕНКА
14	вул. Шкільна (пам'ятник ЧОРНОБИЛЬ)	зелена зона( рішення виконавчого комітету № 491 від 19.04.2007р.)	сквер ПА'МЯТІ ГЕРОЇВ ЧОРНОБИЛЯ сквер ПАМ'ЯТІ	сквер ПА'МЯТІ ГЕРОЇВ ЧОРНОБИЛЯ

Керуючий справами



Ігор ВЕЛИЧКО